



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας**  
**Γραφείο Προέδρου Περιφερειακού Συμβουλίου**

Λαμία, 17 Φεβρουαρίου 2015

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**2η Τακτική συνεδρίαση**

**του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας**

Η 2η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 16 Φεβρουαρίου 2015 στη Χαλκίδα, στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ευβοίας (Λεωφόρος Χαϊνά 93), κι όχι στην έδρα της Περιφέρειας στη Λαμία, στα πλαίσια της προσπάθειας εκ περιτροπής συνεδρίασης στις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας και στη βάση ότι το Περιφερειακό Συμβούλιο, ως ένα εκ των πέντε (5) θεσμικών οργάνων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, αποτελεί ύψιστος δημοκρατικός θεσμός, ο οποίος λειτουργεί μεταξύ άλλων, με βάση την αρχή της εγγύτητας και με την αυτοδιοικητική αντίληψη της αποκέντρωσης και της περιφερειακής συνείδησης.

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, απεύθυναν χαιρετισμό και μίλησαν για τα εργασιακά θέματα που αφορούν τη Περιφερειακή Ενότητα Ευβοίας, οι κ.κ. Στέφανος Μπασινάς, Πρόεδρος του Εργατικού Κέντρου Νομού Ευβοίας και Κώστας Λάππας, Πρόεδρος Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας, τμήμα Ευβοίας, αντίστοιχα.

Επίσης, ετέθησαν ερωτήσεις των συνδυασμών της μειοψηφίας, για θέματα εξέλιξης έργων και μελετών (εξέλιξη δημοπρατηθείσας μελέτης Λέπουρα – Στόμιο, Νοσοκομείο Χαλκίδας, Λύκειο Δροσιάς, Πνευματικό Κέντρο Μητρόπολης Χαλκίδας), και για τα μέτρα προστασίας του πολίτη, λόγω των έντονων καιρικών φαινομένων και εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη κι από τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόμα και σε ερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονται της αρμοδιότητας της Περιφέρειας.

Εκτός και κατά την ημερήσια διάταξη, συζητήθηκαν και εγκρίθηκαν ομόφωνα, ορισμοί εκπροσώπων της Περιφέρειας για τη σύσταση επιτροπών και την άμεση εξέταση αιτημάτων οινοποιών, χορηγήσεις αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου, σε ανέργους κατά σειρά προτεραιότητας και με βάση κοινωνικά κριτήρια, στις Περιφερειακές Ενότητες Φθιώτιδας και Φωκίδας. Συζητήθηκε και εγκρίθηκε το Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015, το οποίο εισηγήθηκε ο Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού, Αθλητισμού & Πολιτισμού, κ. Ηλίας Σανίδα, οι δράσεις του οποίου πρόκειται να καλυφθούν από τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, προκειμένου να επισπευσθούν οι

διαδικασίες για τη παραγωγή άμεσου τουριστικού προϊόντος, και άμεσης προβολής της Περιφέρειας, προϋπόθεση για την υλοποίηση του Επιχειρησιακού Σχεδίου Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015 – ΕΣΠΑ. Στη συζήτηση, συμμετείχε κι ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Ευβοίας, κ. Μίλτος Χέλμης.

Στη συνέχεια, εγκρίθηκαν οι εισηγήσεις που περιλάμβαναν θέματα, όπως προσλήψεις προσωπικού διάρκειας ορισμένου χρόνου για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Περιφερειακής Ενότητας Ευρυτανίας, δαπάνες – δεσμεύσεις πίστωσης, για τη μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων της διατίας 2015 -2017 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και διενέργειας Πρόχειρου Διαγωνισμού, για κατόχους οχημάτων Δ.Χ και ελλείπει για κατόχους οχημάτων Ι.Χ για την μεταφορά των μαθητών, χωρικής αρμοδιότητας ΠΕ Ευρυτανίας, σχολικού έτους 2014-2015, των αδιάθετων δρομολογίων, που προέκυψαν από τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό της 27ης Ιανουαρίου 2015.

Παράλληλα, εγκρίθηκαν Προγραμματικές Συμβάσεις μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, (Διεύθυνση Τεχνικών Έργων των Περιφερειακών Ενοτήτων Βοιωτίας και Φθιώτιδας) και αρμόδιων Δήμων και της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και Λειβαδείας, για την εκτέλεση εργασιών, επισκευών, συντήρησης, βελτίωσης εγκαταστάσεων, κατασκευής οικίσκων και δικτύων πυρόσβεσης, εξοπλισμών κατασκηνώσεων σε έργα όπως το Δημοτικό Κολυμβητήριο Λιβαδειάς, οι Κατασκηνώσεις Καμένων Βούρλων και Δαύλειας. Επίσης, εγκρίθηκαν Τεχνικά Προγράμματα, Έργα και Υποέργα, για την αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και εργασιών αποχιονισμού, συντήρησης, αποκατάστασης ζημιών και εκτέλεσης εργασιών για την βελτίωση της οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Τέλος, εγκρίθηκαν τα θέματα που αφορούν την 2η Τροποποίηση Προϋπολογισμού έτους 2015 και το ετήσιο πρόγραμμα προμηθειών και υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του ίδιου έτους, όπως τις εισήγαγε προς συζήτηση, ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών και Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας, κ. Ιωάννης Περλεπές.